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Milyen cellacimzési modokat hasznal a tablazatkezel6 program?
Melyiket milyen esetben hasznalja?




Az Excel cellacimzesi modijai:




Relativ hivatkozas
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Cl1=Al1*Bl1 C2=A2*B2

Az Excel értelemszeruen masol.

Ha a C1 hivatkozast a C2 cellaba masolom, akkor az
A1*B1 képletbol A2*B2 lesz!
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Ha nem akarjuk, hogy egy hivatkozas masolaskor megvaltozzon,
akkor védekeznlink kell ellene.

Ilyenkor a védeni kivant cella hetiije és szama elé egy-egy “$ ” jelet
szurunk be. Ekkor tetszOleges masolaskor 1s a cellank hivatkozasa
valtozatlan marad.




ABSZOLUT HIVATKOZAS

Az olyan hivatkozast, amely

masolaskor
ABSZOLUT HIVATKOZASnak
nevezzuk.

Az abszolut hivatkozast a
(dollar) jel jelzi

A betu és a szam elé is ki kell
tenni! (2)



Vegyes hivatkozas
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A relativ és abszolut hivatkozast keverhetjiik 1s! Ilyenkor csak a
szamot vagy csak a betlit védjik.




VEGYES HIVATKOZAS

Ha a relativ és abszolut hivatkozast
keverjilk akkor VEGYES HIVATKOZASrol

beszeélunk.

csak a szamot vagy csak a betit vedjuk
A védett betiit vagy szamot a $ (dollar)
jel jelzi

Csak a vedett betl vagy szam elée kell
kitenni! (1)



